晋中信息学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第59期)

晋中信息学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2021年4月1日

本周学校继续严格落实疫情防控的各项措施,持续深入开展疫情防控安全教育。严查疫情防控漏洞,查缺补漏切实加强学生周六日出入校的安全工作,随时关注疫情的动态变化。

学校于近日在学校图书馆大会议室组织召开2021年就业创业工作推进会议,为广大学子提供高质量、高效率、高标准的就业服务,确保学校毕业生就业创业大局的稳定。另外,山西省共有5所高校获评"2020年全国西部计划绩效考核优秀等次高校项目办"称号,学校作为全省唯一一所民办高校获此殊荣,这也是学校连续第六年荣获"全国西部计划优秀项目办"荣誉称号。

从细从实 多方联动 构筑疫情安全防控线

后勤处: 做好清洁工作 确保卫生质量

在疫情防控常态化下,后勤处对疫情防控与服务保障坚决不能"放松",坚决守住守牢疫情防控底线。

每日对公寓楼全覆盖进行清洁、消毒工作,具体包括楼道地面、墙面、楼梯间、楼梯扶手、水电开关、门窗把手、水龙头、消防设施等。 楼管室提供已配比好的消毒液,供师生进行个人寝室消毒。

另外,对公寓楼周边环境也进行了全方位的清洁。集中保洁人员对

周边绿化带及绿篱内杂物进行清理;排查所有果皮箱、废弃口罩回收箱门锁、内胆等状况,发现问题及时配合维修部门修复,保证其正常使用。对全校80台直饮水设备进行维护保养,保证机器正常运转;更换所有机器内滤芯,确保饮水质量。配合厂家工作人员对洗衣机滤槽、滤网进行



清洗与消毒,吹风机、烘干机、洗鞋机等进行全面安全检测与保养,确保所有机器设备正常、安全运行。服务房所有设备每日进行清洁与消毒,并有完整记录。

信息化中心: 落实疫情防控工作 确保实践教学开展

为切实做好日常疫情防控工作,确保实践教学工作顺利开展,信息 化中心坚决落实各级政府、学校的疫情风险排查和防控措施,同时为学 校远程办公、教学提供相关技术服务,具体情况如下:

实验实训方面

本周,为了加强对学校实践教学工作的过程管理,规范实践教学行为,促进各学院把实践教学工作落到实处,实验中心组织开展了期初实践教学检查。本次检查工作总体情况良好,尤其上学期期末检查中需要整改的问题,涉及学院完成情况良好。各学院认真组织自查,完成自查报告,同时就检查发现的问题提出了整改计划,为本学期实践教学工作做了良好的开端。

目前实验、实习上课时间、任课教师、实验室没有冲突现象,各门课程进行顺利。实验室卫生、教学设施等工作均正常运行。

在3月27日举办的国家计算机等级考试中,实验中心在考试前对考场设备进行酒精喷洒消毒,建立考试期间疫情防控应急预案。在考试中要求考生严格遵守学校关于疫情防控工作的各项规定,在进入考场和考试过程中时佩戴口罩,考场座位安排保持一米间隔,考场开窗通风,保证在考试过程中的疫情防控工作,紧抓不放深入落实。

校园信息化系统服务方面

本周,信息化中心技术人员就信息工程学院网站设置栏目较少、分配不合理等问题与该网站负责老师交流沟通。多次沟通后,双方最终确定了该网站改版的需求方案。网站改版的实施工作由信息化中心技术人员完成,主要是网站前端与后台的整合修改。在本次网站改版工作中,信息化中心共计修改网站模板3个,调整系统栏目10余个,修改代码30多处。本次信息工程学院网站改版为学校的宣传工作打下了坚实基础,同时也获得了信息工程学院老师的好评。

艺术教育中心:继续实行疫情防控措施,夯实疫情防控的各项工作任务,不断强化疫情防控举措,切实保障部门教师以及大学生艺术团学



生的身体健康及安全稳定。艺术教育中心教师未到 访疫情严重区域,坚持非必要不外出的原则,针对 学生也提出每日汇总体温的工作要求。另外积极倡 导学生健康生活。本周完成第十二届"大声 Say Hi"校园歌手大赛复赛。